



印尼雅加达华中巴中广州校友会情况介绍

老校友送上慰问信表示校友会的关心和祝福。平常则当获知有校友患病、住院的，及时安排校友会领导或理事、联络员代表校友会看望慰问，送上慰问金及水果；对得知有校友不幸病逝时即派人前往慰问其家属，校友会上还派人前往送别，并在我会《会讯》上刊登悼念告。

为体现校友会会员校友的关心，在2003年1月26日校友会五届二次理事会上还决定设立《特困基金》并开始正式实施，由校友会拨出3万元作为启动基金，同时发动广大校友，发扬互助友爱精神，筹集资金，对有特殊经济困难的校友给予力所能及的特困补助，补助钱数虽然不多，却温暖了校友心。

1995年4月30日，校友会三届六次理事会会议决定设立届别联络员制度，1996年12月22日理事会召开首次联络员会议，2001年4月1日再次召开联络员会议，强调联络员要做



好校友的联络工作，上传下达，组织好本届校友的活动，关心本届校友的生活、健康等问题，后来，在历次的理事会扩大会议都请联络员参加，理事会认为联络员是校友会联系广大校友的重要桥梁，直到现在联络员还经常保持与校友的联系，了解其情况，特别是在校友会决定以届别为主开展活动后，联络员更积极的组织本届校友的活动，为更好的关心会员健康和生

活做了大量的工作。校友会自成立以来，不少校友希望能发行会刊，以便沟通信息，及时了解校友们各方面动态，做到互相鼓励，策励未来。为满足广大校友的愿望，校友会于1991年1月27日二届五次理事会上决定出版期刊《会讯》。

《会讯》开始由原校友会成立5周年纪念特刊编委会负责编辑等，后来由校友会宣传组负责组稿、编辑、出版、发行。1991年4月20日校友会《会讯》第一期出版了，当时《会讯》的联系人是黄昆章和温新顺，后由陈芷芳接手负责，陈俊麟也担任过负责人，再后是何壬星负责至今，温新顺则参与配合《会讯》工作，直到前不久由于他年事已高而未能直接参与。《会讯》最初为不定期出版，后改为每个季度出版一期，至今已出版发行了120期，每期发行700本后改为550本再改为420本，除发给每位校友外，还寄送有关单位、印尼、香港及一些北京、上海、南宁、昆明、福建等国内兄弟校友会，内容紧密围绕国家建设中心任务宣传有关的内容，刊登校友会信息、印尼主要

新闻、校友活动动态、游记，宣传中国印尼友好的文章等。这些信息的交流对促进校友会之间的相互了解和校友间的友谊起到了桥梁和纽带的作用。2014年7月校友会迎来《会讯》出版第100期，校友会特在第100期内增设庆贺专辑。1997年2月28日在广东省侨联召开的团体会员工作会议上，省侨联赞扬了我会在精神文明建设工作

中我会《会讯》做得较好。随着时代进入了信息化时代，为适应这一变化，活跃校友的文化精神生活，在我会校友黄元琛的积极主动支持和热心赞助并亲自主持下于2005年开办了校友会的网站，刊登类似会讯的内容和相关的资料，网站的创办为校友们沟通信息、活跃校友的精神文化生活并为中印友好事业、构建和谐社

会网站也为世界各地校友以及各界人士了解校友会提供了重要的平台。

在35年间，我会还编辑出版了《校友会成立5周年纪念特刊》、《司徒戎生会长逝世周年纪念特刊》、《校友会成立15周年纪念特刊》、《校友会成立25周年纪念专刊》及DVD碟、《纪念巴中69华诞（广州）联欢大会场刊》及DVD碟、《会讯》100期庆祝出版第100期专栏、《会讯》104期校友会成立30周年专栏及DVD碟，以及《思母集》专刊。

1992年间，在香港的巴中校友曹辉贤老师很关心内地华中巴中两校校友子女的学习，多次向校友会提出设立奖学金制度，得到校友会的积极响应和支持，为此，曹辉贤老师积极在香港及海外筹款，校友会成立了奖学金小组，制定了《奖学金制度实施细则》，1992年起至2002年校友会每年发给会员品学兼优的大中小学子女奖学金以资鼓励。据不完全统计，累计发给了260多人次学生，共发出奖学金34640元。2002年后由于我会会员子女已进入高校或已就业而停止了奖学金制度。奖学金制度为鼓励会员子女勤奋上进，学有所成，报效祖国起到了一定的作用。



印尼雅加达华中巴中广州校友会第十届理事会常务理事
右至左：林汉仁 陈碧梅 林丽芳 陈俊麟 何壬星 梁碧强 王添文 杨安华 黄元琛（缺席）

2017-5-20

2020-11-20校友
会秘书组